

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ για να είναι εποικοδομητικός, δεν αρκεί μόνο να αποκαλύπτει ή να καταγγέλει κάτι από τα κακώς κείμενα. Πρέπει να δίνει συνέχεια στο θέμα του, ωστόσο το κακό διορθωθεί ή οι αρμόδιοι δώσουν μια απάντηση. Φυσικά, αν δεν συνδράμουν και οι αρμόδιες Υπηρεσίες και ο ρόλος του Τύπου θα είναι λειψός και οι Υπηρεσίες θα επανέλθουν στον πρότερο εφησυχασμό τους. Και εξηγούμαι. Κατά καιρούς διάφορα γεγονότα γίνονται δημοσιογραφική επικαιρότητα, γράφουν συνέχεια οι εφημερίδες, γίνονται αποκαλύψεις, προτείνονται λύσεις και ύστερα το γεγονός ξεχνιέται. Θα αναφερθώ σε ορισμένα παραδείγματα: Πριν από μήνες είχαμε γράψει ότι στις τοπικές εφημερίδες που διανέμονται δωρεάν στην περιοχή μας, καταχωρούνται ροζ αγγελίες άντρας σε άντρα, άντρας σε γυναίκα και γυναίκα σε γυναίκα υπό τον γενικό τίτλο «μασάζ», που εκχυδαίζουν όχι μόνο τους νέους, αλλά και την κοινωνία μας. Από τότε που το γράψαμε μέχρι σήμερα «Κουφού καμπίνα...». Θα ήθελα να μας εξηγήσουν οι αρμόδιες αρχές, γιατί επιτρέπουν την καταχώρηση τέτοιου είδους μικρών αγγελιών στις τοπικές εφημερίδες αφού διαβάζονται και από ανήλικους και δεν καταχωρούνται σε ειδικά έντυπα τα οποία πουλούνται σε άτομα ηλικίας άνω των 17 ετών, από ειδικά μαγαζιά, όπως γίνεται και με τα περιοδικά με πορνογραφικό περιεχόμενο; Μήπως δεν θεωρείται «έγκλημα» η διευκόλυνση της ακολασίας; Ρωτάμε λοιπόν τις αρμόδιες Αρχές, γιατί το πράγμα ξεχάστηκε; Γιατί αφήνουν ορισμένους αετονύχηδες να διαβρώνουν τα ηθικά θεμέλια της κοινωνίας μας; Πολύ θα θέλαμε να μας εξηγήσουν οι αρμόδιες Αρχές, γιατί επιτρέπουν την καταχώρηση στις τοπικές εφημερίδες τέτοιου είδους μικρών αγγελιών. Και περιμένουμε.

Η ΠΑΙΔΕΡΑΣΤΙΑ η εφιαλτικότερη και βρωμερότερη μάστιγα της σύγχρονης Αυστραλίας έχει πάρει επικίνδυνες διαστάσεις σε σημείο που να θεωρείται πλέον ως το κατεξοχή ε-

θνικό πρόβλημα. Η τραγικότερη όψη της είναι το γεγονός ότι πλήττει τη νεολαία, το πιο ζωντανό και δυναμικό κομμάτι της κοινωνίας μας. Τρίζουν τα ηθικά θεμέλια της κοινωνίας μας από τις τρομερές κατηγορίες για σεξουαλική εκμετάλλευση παιδιών, που κάθε τόσο βλέπουν το φως της δημοσιότητας. Τέτοια περιστατικά δείχνουν την παντελή έλλειψη ηθικής βάσης των σεξουαλικά διεστραμμένων αυτών παράσιτων που θέλουν να

κά το τίμημα που θα πληρώσει η κοινωνία μας, θα είναι πολύ μεγάλο!

ΕΙΤΕ ΤΟ ΘΕΛΟΥΜΕ είτε όχι, μας αρέσει ή δεν μας αρέσει, ο καθρέφτης της κοινωνίας μας σήμερα είναι η τηλεόρασή της. Είναι το σπλάγχο των σπλάχνων της, ο οδηγός, η πηγή της ψυχαγωγίας και της μόρφωσης - παραμόρφωσής της. Τα παραδείγματα ενηλίκων και ανηλίκων που μιμήθηκαν ήρωες ταινιών

Χρειάζεται και η Συνέχεια μετά τη Δημοσίευση

λέγονται άνθρωποι, γιατί ισοπεδώνουν τα πάντα για να ικανοποιήσουν το βίτσιό τους. Η εικόνα που έχει ζωγραφιστεί στην Αυστραλία, σε ότι αφορά στην παιδεραστία, είναι ιδιαίτερα ανησυχητική. Ομάδες παιδοφίλων συνεργάζονται, τόσο εδώ όσο και σε άλλες χώρες και μάλιστα ορισμένοι κερδοσκοπούν κάνοντας εμπόριο παιδιών από τριτοκοσμικές χώρες, για να ικανοποιήσουν τις επιθυμίες των ανθρωποτεράτων αυτών όντων. Επανειλημμένα έχουμε τονίσει ότι πέρα από πολιτικές σκοπιμότητες η βρώμα των παιδεραστών πρέπει να καθαρίσει με κάθε θυσία, δυστυχώς οι Οργανισμοί που είναι επιφορτισμένοι με την προστασία των παιδιών, όπως η Αστυνομία, η Δικαιοσύνη και η Κυβέρνηση, δεν φαίνεται ότι έχουν καταφέρει να παράσχουν στα παιδιά επαρκή προστασία. Η Κυβέρνηση οφείλει να «καθαρίσει» τη βρώμα αυτή των παιδεραστών, διαφορετι-

βίας, αρπάζοντας ένα όπλο και όποιον πάρει ο χάρος, δεν είναι λίγα. Ή ένας βιασμός που παρακολουθούμε κάθε τόσο και λιγάκι, είναι επανάληψη άλλων βιασμών. Οι κοινωνιολόγοι καταλήγουν στο συμπέρασμα ότι η βιομηχανία του τηλεοπτικού θεάματος, οι γονείς και όσοι παίρνουν τις πολιτικές αποφάσεις οφείλουν να εργαστούν, ώστε να μειωθούν οι επιπτώσεις της τηλεοπτικής βίας στο κοινωνικό σύνολο. Και εδώ ακριβώς είναι το λάθος, αφού οι προσπάθειες περιορισμού του προβλήματος επικεντρώνονται μακριά από τη ρίζα του κακού, δηλαδή τους ίδιους τους τηλεθεατές που ζητούν τη βία και το σεξ στη μικρή οθόνη. Αποτέλεσμα είναι, δυστυχώς αντί να περιορίζεται το πρόβλημα, να αυξάνονται οι σκηνές βίας και πορνό στα τηλεοπτικά κανάλια, απλά επειδή τα προγράμματα χωρίς βία και σεξ δεν έχουν τηλεθέαση και σιγά -σιγά δεν θα τα βλέπει

κανείς! Πότε επιτέλους θα σταματήσουν οι κάθε είδους αρμόδιοι και μη να πιπιλίζουν σε κάθε περίπτωση την καραμέλα, ότι «Πρέπει να αναλάβουμε όλοι τις ευθύνες μας»; Και γνωρίζουμε ότι στην πράξη ουδείς τις αναλαμβάνει. Τις αφήνουμε στους άλλους, δηλαδή στον κανένα.

ΠΟΙΟΣ ΜΠΟΡΟΥΣΕ να προβλέψει πριν μερικά χρόνια, όταν το Διαδίκτυο έμπαινε για καλά στη ζωή μας, πως μια μέρα η μαγική αυτή οθόνη θα είχε τέτοια βλαβερά αποτελέσματα; Η παιδική πορνογραφία στο Διαδίκτυο έχει πάρει άκρως ανησυχητικές διαστάσεις. Και δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι το Διαδίκτυο σήμερα είναι ο βασικός πόλος διακινήσεως του υλικού παιδικής πορνογραφίας. Και ενώ τάχα οι κυβερνήσεις δίνουν μάχη κατά της πορνογραφίας, από το άλλο μέρος αφήνουν ανεξέλεγκτη τη Διαδικτυακή αυτή μάστιγα να στέλνει μέχρι «σκληρό» πορνογραφικό υλικό σε μικρούς και μεγάλους. Γιατί να μην υπάρχει μια νομοθεσία κάτω από την οποία θα μπορούσε η Αστυνομία να ελέγχει αυτή την άκρως ανήθικη δραστηριότητα του Διαδικτύου και να πάρει μέτρα για την πάταξή της; Αφού οι Αρχές γνωρίζουν τα ισχυρά οργανωμένα κυκλώματα της παιδικής πορνογραφίας, γιατί δεν εμποδίζουν αυτούς τους διεστραμμένους που μεταφέρουν τις βρώμικες «μπίζνες» τους και στο Διαδίκτυο; Ή μήπως οι αρμόδιες Αρχές είναι ανίκανες να εμποδίσουν την επικερδέστατη παιδική πορνογραφία στην οποία «επιδίδονται» τα ισχυρότατα αυτά οργανωμένα κυκλώματα; Μπορεί λοιπόν, να μιλάμε για ηθικές αρχές και αξίες όταν όλα έχουν σαρωθεί κάτω από την τηλεθέαση του κέρδους;

ΚΡΙΝΟΥΜΕ σκόπιμο να συστήσουμε στις αρμόδιες Αρχές, άπαξ και ένα πρόβλημα πήρε δημοσιότητα, να τις υποχρεώνει σε σχετική και τελική ανακοίνωση. Δίνουμε την ευκαιρία συνεργασίας της εφημερίδας μας με τις αρμόδιες Υπηρεσίες. Και περιμένουμε.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΑΕ

Ολοκληρώθηκε ο κύκλος των Συνελεύσεων των επτά περιφερειών του ΣΑΕ. Χαρακτηριστικό τους ήταν το «άνοιγμα» προς ένα ευρύτερο κοινό, πέραν των ενταγμένων σε ομογενειακές οργανώσεις Ελλήνων, κάνοντας έτσι το πρώτο βήμα για τη λειτουργία των «Φίλων του ΣΑΕ» και την έναρξη ενός ανοιχτού εποικοδομητικού διαλόγου.

Η Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Απόδημου Ελληνισμού της Βουλής, καθώς και η ΓΓΑΕ ήταν παρούσα σε όλες τις Συνελεύσεις, γεγονός που βοήθησε στο να δοθεί μια εμπεριστατωμένη εικόνα των προβλημάτων του απανταχού Ελληνισμού. Παρόντα ήταν και τα ΟΜΜΕ, με το σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν. Για τον λόγο αυτό ανακοινώθηκε ότι το Συνέδριο ΟΜΜΕ, προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί το προσεχές έτος.

«Νέες ιδέες, νέοι ορίζοντες» ήταν το κεντρικό σύνθημα της Συνέλευσης της περιφέρειας του ΣΑΕ Καναδά, που πραγματοποιήθηκε σε στις 4 και 5 Οκτωβρίου στο Μόντρεαλ.

«Ιστορική» χαρακτηρίστηκε η Συνέλευση της περιφέρειας χωρών πρώην ΕΣΣΔ, στις 11 και 12 Οκτωβρίου στην πόλη Ροστόφ, καθώς παρευρέθηκαν για πρώτη φορά εκπρόσωποι απ' όλη την τ. Σοβιετική Ένωση, (Ρωσία Καζακστάν, Μολδαβία, Λευκορωσία, Αρμενία, Αζερμπαϊτζάν, Γεωργία, Ουκρανία, κ.α.) Οι εργασίες διεξήχθησαν σε πνεύμα



συμμετοχής και συνεργασίας. Η απόφαση εξάλλου να καθιερωθεί «Μέρα Ενότητας της 5ης Περιφέρειας», καταδεικνύει το πνεύμα ομοφωνίας που χαρακτήρισε την ιστορική αυτή συνεδρίαση των Ελλήνων της Μαύρης Θάλασσας.

Στην Αλεξάνδρεια πραγματοποιήθηκε από τις 10 έως τις 14 Οκτωβρίου η Συνέλευση της περιφέρειας Αφρικής/Εγγύς-Μ. Ανατολής.

Τα θέματα παιδείας και ελληνικής γλώσσας ήταν στο επίκεντρο των συζητήσεων, ενώ τέθηκε το πρόβλημα που δημιουργείται από τις μεγάλες αποστάσεις και την έλλειψη διπλωματικών αρχών σε πολλές πόλεις κυρίως της Αφρικής, με αποτέλεσμα να αισθάνεται αποκομμένος ο εκεί Ελληνισμός και να αντιμετωπίζει μεγάλες δυσκολίες ακόμα και για κάτι τόσο απλό όπως η έκδοση διαβατηρίου.

Εποικοδομητικός ήταν ο διάλογος που αναπτύχθηκε στη Συνέλευση της περιφέρειας Ευρώπης που πραγματοποιήθηκε από τις 24 έως τις 26 Οκτωβρίου στη Φρανκφούρτη. Η συγκεκριμένη περιφέρεια έχει μια ξεχωριστή δυναμική, καθώς είναι αρκετά κοντά στην Ελλάδα. Εξελίσσεται, προτείνει, έχει κινητικότητα, πολυμορφία απόψεων, ιδεών και σκέψεων. Η νεολαία της επίσης είναι δυναμική και οργανωμένη.

Η περιφερειακή Συνέλευση του ΣΑΕ Ωκεανίας και Άνω Ανατολής πραγματοποιήθηκε από τη 1 έως τις 2 Νοεμβρίου στο Σίδνεϊ και χαρακτηρίστηκε από τα πιο ουσιαστικά που έγιναν ποτέ. Ο Ελληνισμός στη μακρινή ήπειρο, είναι οργανωμένος σε όλα τα επίπεδα και ιδιαίτερα στον πανεπιστημιακό τομέα, ενώ τα ΟΜΜΕ έχουν πάντοτε ενεργό συμμετοχή και συμπαραστέκονται στο έργο του ΣΑΕ.

Στο περιθώριο των εργασιών πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις για το Εθνικό Κτηματολόγιο στις δύο μεγάλες πόλεις του ελληνισμού τη Μελβούρνη και Σίδνεϊ, με μεγάλη προσέλευση ομογενών.

Τέλος, η περιφερειακή Συνέλευση του ΣΑΕ της περιφέρειας των Η.Π.Α πραγματοποιήθηκε από τις 20 έως τις 22 Νοεμβρίου, στο Σικάγο. Η περιφέρεια αυτή εκπροσωπεί έναν ισχυρό και δυναμικό Ελληνισμό με αξιοσημείωτη ευαισθησία απέναντι στη διάδοση της ελληνικής γλώσσας και του πολιτισμού και έντονη δραστηριοποίηση γύρω από τα εθνικά θέματα.